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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 

 

 

Aos Vinte e Quatro dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezenove, 

(24/06/2019), às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 

Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 

GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 

FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, 

PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI 

ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 

09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente Wilson Wanderlei Esposto, declarou 

aberta a Sessão Ordinária, convidando o Vereador Ademir Galhardo Romero, para 

proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1ª Secretária 

da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão Anterior, correspondente ao 

dia 17.06 do ano em curso, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Nada havendo a ser lido o Senhor Presidente deixou a palavra livre 

para assuntos de interesse público. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza 

Ribeiro, que agradeceu a equipe da Sanepar, ressaltando que a reunião foi de 

grande importância esclarecendo diversos pontos para os Vereadores. Informou 

ainda que os idosos e deficientes devem procurar a Assistência Social, a fim de 

fazer as carteirinhas para colocar no painel do carro, a qual permite o uso dos 

respectivos estacionamentos. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço 

Mari, que ratificou o pedido de alguns companheiros, ressaltando a importância 

da colocação de Placas nas estradas rurais, para facilitar a vida daqueles que por 

ali transitam. Com a palavra o Vereador e Presidente da Casa Wilson Wanderlei 

Esposto, que reforçou a necessidade da colocação das devidas placas, bem como o 

registro dessas estradas junto à municipalidade. Ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: - Discussão em 

Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 16/2019 - Dispõe sobre a Política 

Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras 

providências. Em ato continuo solicitou do Relator das Comissões Constituição e 

Justiça, Finanças e Orçamentos, que proceda a leitura do Parecer sobre o Projeto 

em pauta. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, disse da 

importância do referido projeto de Lei ora em pauta, visto a alteração do artigo 

122 do ECA – Estatuto da Criança e do Adolescente, que altera a eleição do 
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Conselho Tutelar. Ressaltando que a eleição do Conselho Tutelar é de suma 

importância. Ressaltou alguns pontos a respeito do Fundo Municipal da Criança e 

do Adolescente. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, ratificou a fala do 

Vereador Ademir Galhardo Romero, parabenizou a administração pelo projeto ora 

em pauta. Ressaltou a importância do Conselho Tutelar, o qual visa proteger 

crianças e adolescentes para que os mesmos possam ter um futuro melhor. 

Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Nada mais constando da ordem do dia, o Senhor Presidente deixou 

a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Paulo 

Cesar Abel dos Santos, que convidou a todos para o show da Cantora Aline Barros, 

no próximo dia 13.07 do ano em curso. Disse que esteve com o Deputado Federal 

Sargento Fahur, o qual se colocou a disposição do município de Terra Boa. Com a 

palavra o Vereador Valter Colonello, que teceu comentários a respeito da 

audiência pública que acontecerá no próximo dia 08.07 do ano em curso, 

ressaltando a importância da participação de todos os Vereadores. Disse ainda da 

audiência pública que será realizada dia 27.06 na cidade de Maringá, convidou os 

companheiros vereadores para participar. Com a palavra o Vereador Dimas de 

Jesus Fernandes, que parabenizou o Time de Futebol de Terra Boa. Com a palavra 

o Vereador e Presidente da Casa, que ressaltou a importância da reunião com a 

Sanepar, onde foram esclarecidas dúvidas dos Vereadores a da população. 

Ninguém mais querendo fazer uso da mesma, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 24 de Junho de 2019. 

 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO          MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                                    

PRESIDENTE                                                                                 1ª SECRETÁRIA 

 

 


